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Уведомление

о поступлении жалобы и о приостановлении
проведения торгов

Дело № К-776-03/2015

 

           В связи с поступлением во
Владимирское УФАС России жалобы



Общества с ограниченной ответственностью «Вектор» (далее – ООО «Вектор»,
Заявитель) на действия заказчика, единой комиссии  ГБУ «Центр ветеринарии
Владимирской области» при проведении аукциона в электронной форме на
выполнение работ по текущему ремонту помещений рентгенкабинета для нужд ГБУ
«Центр ветеринарии Владимирской области» и на основании части 11 статьи 18.1
Федерального закона  от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции» требуем
приостановить вышеуказанный аукцион до рассмотрения жалобы по существу, в
том числе заключение договора.

Как следует из жалобы Заявителя, заказчиком – ГБУ «Центр ветеринарии
Владимирской области» на сайте электронной торговой площадки vladzakupki.ru
размещено извещение  № 31502797845 о проведении указанного выше аукциона в
электронной форме.

ООО «Вектор» подавало заявку на участие в данном аукционе, однако его
отстранили от участия в закупке. Основанием для отказа Единой комиссии явилось
отсутствие в составе аукционной документации документа, подтверждающего
полномочия руководителя, что указано в Протоколе рассмотрения заявок на
участие в аукционе в электронной форме от 19.10.2015.

ООО «Вектор» утверждает, что протокол об избрании директора направлялся,
прилагался и находился в папке «все для заявки.rar», имя файла «протокол1.jpg». В
настоящий момент данный документ по-прежнему находится на площадке, из
материалов аукциона выгружается, разархивируется, копируется, читается и
просматривается при соответствующей минимальной квалификации оператора.

ООО «Вектор» считает, что уважаемые члены Единой комиссии просто не смогли
отыскать протокол об избрании директора в том, явно избыточным объеме
документов, которые затребовал Заказчик от субъектов малого
предпринимательства, при этом не посчитав необходимым разместить товарную
таблицу с показателями товара или иные материалы, позволяющие субъекту
малого предпринимательства всесторонне оценить объем запрашиваемых работ
и качественно сформулировать свое аукционное предложение, полноценно
удовлетворяющее потребности Заказчика.

На основании изложенного, Заявитель просит антимонопольной орган
приостановить проведение закупки, провести проверку аукционной документации,
отменить результаты всех процедур определения поставщика и соответствующих
протоколов.   

      Сообщаем, что информация о поступлении жалобы ООО «Вектор» размещена
на сайте Владимирского УФАС России - http://vladimir.fas.gov.ru.

            Рассмотрение жалобы ООО «Вектор» состоится 30.10.2015 года в 10:00 час.
во Владимирском УФАС России (г. Владимир, ул. Б. Московская, д.1, зал
заседаний № 1).
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